# 外交部批歐美為

# 無視接連不斷打砸燒 圖破壞特區繁榮制華

香港文匯報訊(記者 文根茂)美國參院外委會主席日前聲 稱希望參院通過「支持香港示威者」的法案,歐盟方面亦聲言 「十分重視」香港在「一國兩制」框架下所享有的高度自治, 「要求」香港特區政府「作出全面調查」。中國外交部發言人 耿爽昨日指出,接連不斷的大規模暴力違法行徑,已經將香港 推到了極為危險的境地,有關人等公然為香港的激進勢力和暴 力分子張目,其目的就是要破壞香港繁榮穩定,以此牽制中國 的發展,中方對此表示堅決反對。

₩ 國聯邦參議院外交委員會主 美席、共和黨籍的Jim Risch 聲 稱,希望美國國會參議院通過《香 港人權與民主法案》。在中國外交 部昨日的例行記者會上, 耿爽回應 記者提問時表示,中方已經多次就 美國國會審議有關涉港法案表明嚴 正立場,也已經向美方提出了嚴正 務院港澳辦、香港中聯辦和特區行 交涉。

他強調,當前香港面臨的根本不 是所謂的人權、民主問題,而是盡 快止暴制亂、恢復秩序、維護法治 的問題。這位美國國會議員對香港 示威者大肆打砸燒視而不見,公然 為香港的激進勢力和暴力分子張 目,其目的就是要破壞香港繁榮穩 定,以此牽制中國的發展,中方對 此表示堅決反對。

### 耿爽籲美方停推涉港法案

耿爽表示,美國在香港也有重要 利益。如有關法案最終成法,不僅 將損害中方利益,損害中美關係, 也將嚴重損害美國自身的利益。對 於美方的錯誤做法,中方必將採取 有力的措施堅決予以反制,堅定地 維護自身主權、安全、發展利益。

他奉勸美方認清形勢,懸崖勒 馬,立即停止推動審議有關的涉港

法案,立即停止支持暴力違法行 為,立即停止利用香港問題干涉中

針對歐盟日前「要求」香港特區 政府展開所謂「全面調查」,耿爽 表示,關於近日香港暴力違法分子 的破壞行動和他們的罪惡行徑,國 政長官都已經作出了回應,「接連 不斷的大規模暴力違法行徑,已經 將香港推到了極為危險的境地。林 鄭月娥行政長官也表示,暴徒的行 為已經遠遠超出所謂訴求,而是與 民為敵。」

### 止暴制亂恢復秩序為首要

他重申,香港的當務之急是止暴 制亂、恢復秩序。中國中央政府堅 決支持特區政府、警隊和司法機構 採取有力措施,嚴懲違法犯罪行 為,保護香港居民的生命財產安 全,恢復香港的安寧與穩定。

耿爽並強調,香港是中國的香 港,香港事務純屬中國內政,不容 任何外部勢力干預,並敦促有關方 面切實遵守國際法和國際關係基本 準則, 立即停止發表不負責任言 論,停止以任何形式插手香港事 務,干涉中國內政。



■暴徒連日在鬧市縱火燒路障堵路

#### 資料圖片

## 外媒歪曲報道暴亂 駐港公署:操守何在

香港文匯報訊(記者 杜思文)香港煽暴派 和一些西方媒體沆瀣一氣,合理化暴力、歪曲 事實,不斷包庇黑衣魔。外交部駐港公署昨日 表示,堅決反對西方媒體歪曲報道,並質問西 方媒體的專業操守和道德良知何在。

### 針對警方 模糊暴徒

公署發言人指出,一些西方媒體近日對香港 局勢大肆「選擇性」報道和評論,是非不分, 黑白顛倒。有的媒體斷章取義,整版都是香港 警察「對示威者開槍」的畫面和文字,卻對多 名暴徒從前後左右四個方向反覆衝擊圍攻警 察、企圖搶奪警察佩槍,進而威脅警察和在場 市民的生命安全避而不談、蓄意掩飾。

發言人續指,有的媒體移花接木,只將攝像

機對準警察執法,而模糊處理黑衣暴徒打砸搶 燒,甚至在光天化日之下當街活生生地用易燃 液體焚燒意見不同的無辜市民的殘忍暴行,在 剪輯時刻意拼湊「武裝警察強勢應對和平示威

發言人批評:「有的媒體倒因為果,不去譴 責黑衣暴徒不斷升級行動、破壞香港法治秩序 的違法犯罪行為,反而援引莫須有的民調稱中 央和特區政府應為局勢負責。請問你們作為西 方主流媒體自詡的專業操守何在? 道德良知何 在?公平正義何在?」

發言人要求這些西方媒體立即停止顛倒黑 白、混淆是非,立即停止對香港局勢火上澆 油,否則,必將遭到包括14億中國人民在內全 世界正義人們的強烈反對。

### (記者)文根 或 佩槍的暴徒開 導人蔡英文即借 機抽水,稱「期 為香港的坐 標」。國台辦發 言人馬曉光昨日 黑

在例行記者會上 就在拿香港局勢 進行政治操弄, 奉勸他們不要繼 續為了政治私利 而顛倒黑白、混 淆視聽,立即縮 回伸向香港的黑 針對蔡英文聲 言警員當日是 「對手無寸鐵的 人民開槍」,馬

香港文匯報訊

就在拿香港局勢 進行政治操弄,

讀一讀香港特區政府和警 方的完整説明, 睜大眼睛 好好看一看暴徒當街淋燒 普通市民的畫面,不要繼 續為了政治私利而顛倒黑 白、混淆視聽。」

# 美台屈「濫捕中大生」 建制議員批抽政治水

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)黑衣魔連續 港「失控的情勢」。 多日罔顧市民安危,肆意在中文大學天橋瞄 藏校園, 迫使警方不得不採取行動。不過, 台灣的民進黨、蔡英文與美國政客昨日竟顛 倒是非,聲稱是警方「濫捕學生,打壓自 由」,更聲言國際社會要站出來云云。各香 港立法會建制派議員昨日接受香港文匯報訪 問時批評,外部勢力是在顛倒是非,借此撈 取政治本錢。

及蔡英文即大抽政治油水。民進黨昨舉行所 案的可能時程。 謂的「暴警治港」記者會,其間對香港黑衣 魔的破壞行為隻字不提,反稱有「很多(香 港) 年輕人」因警方「濫暴」而受傷,中大 「被無理全面進攻」。

蔡英文則在 facebook 發文,聲稱香港警方 「濫捕學生,打壓自由」,又叫特區政府要 「懸崖勒馬」,及要求國際社會「關心」香

美國國會眾議院外交事務委員會亦發文 準經過的車輛投擲雜物,在警方到場後即匿 稱,中大事件威脅港人和外國學生安全,而 根本原因是中國中央政府「否定」港人的 「民主自由」。

美國聯邦參議院外交委員會主席、共和黨 籍的Jim Risch 聲稱,希望美國國會參議院 通過《香港人權與民主法案》,參議員盧比 歐 (Marco Rubio) 更稱會晤參議院多數黨 共和黨領袖麥康奈爾(Mitch 中大前日被黑衣魔侵擾破壞,台灣民進黨 McConnell) ,討論表決香港人權與民主法

### 李慧琼:不應說三道四

民建聯主席李慧琼指出,黑衣魔連日在中 大對開的橋上高空擲物、襲擊經過的車輛, 可能會造成嚴重交通事故以致人命傷亡,香 港警方不得不履行職責,到場執法。在香港 作,是為了止暴制亂,外界不應説三道四、 亂局持續的情況下,所有國家和地區都不應

### 梁美芬:外力顚倒是非

香港城市大學法學院副教授、經民聯立法 會議員梁美芬指出,學生、職員、學生家屬 均無特權,在暴力或罪案發生時,警方無論 何地都有權執法,並批評外部勢力唯恐天下 不亂,顛倒是非黑白。

### 梁志祥批蔡英文撈選票

全國政協委員、新社聯會長梁志祥批評, 過去5個月的修例風波期間,外部勢力為各自 的政治利益,根據偏頗的資料為黑衣魔撐腰 甚至縱容,令事件一發不可收拾。

他批評,蔡英文為了明年的選舉,一再對 香港事務指指點點,是只求爭取自己的政治 本錢而不理事實。香港警方連日正當執法工 指手書腳。

### 歐盟稱區選「需如期」政界批為暴徒撐腰

香港文匯報訊(記者 文根茂)正當全港市 民都在擔憂不知亂局如何收科,歐盟對外行 稱,香港本月的區議會選舉要「確保如期舉 行」,又謂這是行使民主權利和自由的「重 要訊號」云云。多名政界人士在接受香港文 匯報記者訪問時強調,區選是香港事務,特 區政府有權根據實際情況作出判斷,歐盟的 「表態」完全是「越俎代庖」,並批評歐盟 未有譴責暴徒,卻向特區政府施壓,是在為 暴徒撐腰,非常偽善。

歐盟對外行動署發言人Maja Kocijancic 日 前就香港近期亂局提出「六點表態」,聲稱 對香港的亂況保持「中性態度」,更莫名其 妙地「關心」香港區選,聲言「必須確保11 月24日區議會選舉如期舉行」,又謂「這是 全不譴責暴徒、暴力、暴亂,卻要求特區政 要訊號 |。

### 盧瑞安:怎保障選舉安全

舉屬於香港事務,歐盟的「表態」完全是在 「各方克制」的言論或是在暗指警方、特區 「越俎代庖」。過去3日,香港交通被黑衣魔 政府「不克制」,認為相關言論是為暴力撐 動署發言人日前「評論」香港近日亂局時 堵塞,更襲擊甚至火燒不同意見的市民: 腰。 「若區選投票日還是這樣的情況如何投票

> 他強調,自己很希望區選如期選舉,但投 票的前提是必須保證每個人可以自由選擇, 若不能保證選舉安全、公平,選舉將無法如 期進行。

### 吳秋北:將責任本末倒置

港區全國人大代表、工聯會會長吳秋北批 評,歐盟的言論很不適當,區議會選舉是香 港事務,歐盟不應該插手,並批評其言論完 行使基本法賦予的民主權利和自由發出的重 府如期舉行區議會選舉,「完全是將責任本

他強調,香港現在的社會混亂、區議會選 舉受到嚴重威脅,選舉公平、選舉安全沒有 地方依法『點燈』的話,就是為了政治的目 港區全國人大代表盧瑞安強調,區議會選 保障的情況,都是暴徒所致,又質疑所謂 的打擊中國和香港特區。」

吳秋北認為,歐盟應該很明白,暴亂有香 港的內部社會原因, 更重要的是美國、英 國、歐洲反華勢力煽風點火,和香港的煽暴 派勾結,投放資源支援暴徒,企圖顛覆特區 政府,而如今發表相關聲明的言論實在是偽

### 陳勇:無權就港選舉發言

港區全國人大代表、民建聯副主席陳勇認 為,香港作為中國的一個特區,按照自己的 具體情況安排區議會選舉,歐盟無權也不應

他續說,歐盟不少國家發生和香港類似的 情況,即使按照他們的標準「打八折」再看 香港, 亦知道特區政府和警方非常克制, 「如果他們自己『州官放火』,卻不讓其他



· 促· 控· 連· 登· TG 黑衣魔近月來一直通過「連登」及 Telegram (TG)組織暴力示威活動,

民間團體「保衛香港運動」昨日到高等法院進行請願,促請律政司對 「連登」及Telegram採取深入調查和搜證,盡快檢控及查封這些煽動暴 力的平台及社交媒體,幫助社會早日止暴制亂。 ■香港文匯報記者 子京

